
На основу Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2014. 
годину („Службени лист АПВ“ број 50/13, 24/14-ребаланс и 42/14 ребаланс) и 
Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији 
Аутономне Покрајине Војводине у 2014.години (''Службени лист АПВ'' број 27/14) 

 
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, 

ВОДОПРИВРЕДУ И ШУМАРСТВО 
Бул. Михајла Пупина 16, Нови Сад 

 
Расписује 

 
 

К О Н К У Р С  
за суфинансирање израде техничке документације за обезбеђење 
доступности воде за наводњавање пољопривредних култура 

 
 
За израду техничке документације за обезбеђење доступности воде за 

наводњавање пољопривредних култура расписује се конкурс за средства у укупном 
износу до 10.000.000,00 динара. Средства се као бесповратна додељују корисницима у 
обиму до 50% за трошкове на изради техничке документације за обезбеђење 
доступности воде за наводњавање пољопривредних култура у 2014. години. Преостала 
средства обезбеђује корисник средстава.  

 
Право на учешће на конкурсу: 
Право да конкуришу имају локалне самоуправе (градови и општине) са 

територије АП Војводине.  
 
Потребна документација: 

1. Пријава на конкурс, 
2. Копија ПИБ oбразца,  
3. Копија картона депонованих потписа 
4. Образложење природних потенцијала и потреба за наводњавањем (дати 

краћи опис природних потенцијала за наводњавање, потреба за 
наводњавањем, могуће правце решења проблема, очекивани извори 
финансирања изградње система за наводњавање, величина површине за 
наводњавање за коју се припрема техничка документација, остали 
аргументи од значаја за повећање наводњаваних површина) 

5. Одлука надлежног органа локалне самоуправе о приступању изради 
техничке документације за обезбеђење доступности воде за наводњавање 

6. Мишљење о оправданости израде техничке документације издато од 
стране ЈВП „Воде Војводине“ 

7. Понуда за израду техничке документације за обезбеђење доступности 
воде за наводњавање пољопривредних култура. 
 

У случају потребе, Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве  
затражи додатну документацију. 

Разматрање приспелих пријава вршиће комисија коју образује покрајински 
секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство. 

Критеријуми за оцену пријава су квалитет поднете конкурсне документације, 
површина која ће се моћи наводњавати реализацијом техничке документације и 
развијеност општине. 

Коначну одлуку о додели средстава доноси покрајински секретар за 
пољопривреду, водопривреду и шумарство. Права и обавезе између Секретаријата и 
корисника средстава регулисаће се уговором. 

 
 
 



 
 
Рок за реализацију активности је 1.06.2015. 
Исплата одобрених средстава у висини до 50 % биће извршена до краја 2015. 

године по достављању извештаја о реализацији уговорене обавезе, саставни део 
извештаја треба да буде и доказ: 

 да је локална самоуправа својим годишњим програмом заштите, уређења 
и коришћења пољопривредног земљишта предвидела реализацију 
активности везаних за наводњавање пољопривредних култура.  

Наведени извештај се доставља Покрајинском секретаријату за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство најкасније до 15.06.2015. године. 

 
 
Начин подношења пријаве на конкурс: 
Пријава на конкурс се подноси на обрасцу који се може преузети са сајта 

Секретаријата www.psp.vojvodina.gov.rs . Пријава на конкурс са осталом потребном 
документацијом подноси се закључно са 19.12.2014. године, на адресу: Покрајински 
секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Бул. Михајла 
Пупина 16, Нови Сад, са назнаком '' конкурс-израда техничке документације 
(наводњавање)''. 

   
 
Неблаговремене и некомплетне пријаве неће бити разматране. 
Додатне информације могу се добити на телефон 021/487-4405 . 
 


